

Posamezne številke: Narodne Dine — 50, ob nedeljah Din 1.—

TABOR izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri z danom naslednjega dne ter stane mesečno po pošti D 10.—, za inostranstvo D 18.—, dostavljen na dom D 11.—, na izkaznico D 10.—. Inzerati po dogovoru.

Naroča se pri upravi "TABORA", MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

TABOR

Posamezne številke: Narodne Dine — 50, ob nedeljah Din 1.—

UREDNIK: O se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ul. št. 4, I. nadstropje. Telefon interurb. št. 276. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritličje. Dama. Telefon št. 24. SHS poštnoštevilni račun št. 11.767.

Na naročila brez denarja se ne vrata. — Rokopisi se ne vračajo.

Leto: III.

Maribor, sobota 15. julija 1922.

Številka: 157.

Zločin v Moskvi.

Ze dolgo se ni socialistični proletarijat II. internacionale s takim ogorčenjem obračal proti Moskvi, kakor se obrača zadnje dni. Proces proti socialističnim revolucionarjem se bliža h koncu. Z napetostjo pričakuje ves evropski socialistični svet krivdoreka in obsodbe revolucionarnega tribunala v Moskvi. Kakšna bo približno ta obsodba, dajejo slutiti zadnji politični dogodki v Moskvi. Odhod zastopnikov II. internacionale in njihov ogorčen apel na ves proletarijat, potem najnovejša pisma komunističnega ideologa in pisatelja Maksima Gorkoga — to so najmarkantnejša znamenja, da so socialistični revolucionarji že obsojeni, tudi če še ni bila izrečena obsodba. Gorkij je dobro označil proces, ko je dejal, da si je naprtil ciničen značaj javnega pripravljanja za usmrtitev ljudi, ki so iskreno služili stvari osvoboditve ruskega naroda. Iz Vanderveldovih izjav se razvidi, kako podel je pač ta cinizem židovsko-ruskim Jakobincem. Boljševiki so potegnili za nos vse socialistične voditelje, ko so obljubili, da bodo vodili na sodišče, da bodo sodili nepristransko in nikakor ne na smrt. Ta pogodba, ki je bila sklenjena tako, da bi bila med ljudmi, ki imajo vsaj minimum pravnih pojmov, brezpogojno obvezna, ne drži več, ker so jo boljševiki izigrali. Ob istem času, ko so se njihovi delegati pogajali v Berlinu, je centrala razpošiljala krajevnim sovjetom tajna navodila, kako naj demonstrirajo proti »svražnikom sovjetov« in zahtevajo njihovo smrt. Zagovorniki, ki so dopotovali v Moskvo radi kontrole nad procesom, so bili pod strogim nadzorstvom boljševiške policije, ki je hujskala proti njim ulično maso. Aranžerji moskovskega procesa so šli tako daleč, da so privedli v sodno dvorano množico komunistične »nove buržoazije«, ki je zahtevala od sodnikov, da jih obsodijo na smrt. Ta komedijska zelo spominja na stara židovska sodišča, kjer so farizeji izročali zločince »ljudski sodbi«. Ta sodba je bila svede improvizirana po načelu, da ima največ pameti navadna druhal. Tudi sovjetski tisk je sodeloval z svojo žurnalistično vervo pri podpiranju »razpoloženja«. Tako je pisala »Pravda«: »Delavski razred je pokazal svojo voljo. Hoče, da izgine cesarska stranka. Sovjetska vlada se mora ukloniti pred voljo ruskega delavstva. Dne 20. maja je vlada mogla spoznati, da suverena ljudska volja zahteva smrt sovražnikov sovjetske republike.«

Ta suverena ljudska volja se je, kajpa, pojavila v glavah sovjetskih voditeljev in potem s pomočjo brezobzirne agitacije prešla med »ljudstvo«. »Ljudstvo« pa so sovjetski privilegiranci, ki se oklepajo boljševiškega knuta in isto pasjo ponižnostjo kot so se oklepali carskega. Vsaka depocija najde dovolj takih privržencev, in med vsemi despicijami je boljševiška najbolj despotična, ker na rafiniran način terorizira tudi človeško vest in mišljenje. Če se spomnimo na podrobnosti iz pogodovine francoske revolucije, nam bo taka jakobinska »moralna« razumljiva. Sedanja vladodržja v Rusiji se štujajo tako sigurne in neodgovorne, da poznajo samo en cilj: utrjenje svoje moči. Vse drugo izgine pred tem ciljem. Oni so vladarji — Befehlende. Kakor je dejal Nietzsche in vsi njihovi pristaši so podložniki, Gehorchende. Podložniki verujejo njihovim besedam in se pulijo za njih naklonjenost. Seveda so vedno pripravljene klicati ogonj in žveplo na ljudi, ki si drznejo biti enaki njihovim gospodarjem in razdreti to srečno razmerje. Če se spomnimo, da je ogromna večina rus-

Pašič še ni podal demisije vlade.

Beograd, 14. julija. (Izv.) Odklonitev kandidature Pečića za notranjega ministra in Jovanovića v državni svet s strani ministrskega predsednika Pašiča je povzročila v demokratskem klubu veliko ogorčenje. Predsednik demokratskega kluba Davidović je sporočil ministrskemu predsedniku

Pred podpisom konvencije z Italijo.

Beograd, 14. julija. (Izv.) Danes je zunanji minister dr. Ninčić predal po našem poslaniku v Rimu italijanski vladi noto, v kateri sporoča, da je naša vlada sprejela v konvenciji določeno cono pri Zadru. Obenem prosi za pojasnila glede ustanovitve italijanskih šol v Dalmaciji. Naša vlada je voljna, da ustanovi za italijanske menjšine v Dalmaciji par italijanskih šol, izjavlja pa, da stori to le v smislu senžermenske mirovne pogodbe, nika-

Pašiču, da vztraja klub pri svojem predlogu kandidatov. Pašič je svojim prijateljem izjavil, da bo podal demisijo celokupnega kabineta. Do večeraj zvečer se to še ni zgodilo, ter tudi danes še ni znano, ali je Pašič svojo nakanu že izvršil.

kor pa se to ne sme smatrati za kako dolžnost iz z Italijo sklenjenih konvencij. Ker je tudi vprašanje le formalnega značaja se pričakuje, da bo pogodba med Jugoslavijo in Italijo v kratkem podpisana. V prihodnjih dneh bo v smislu naših predlogov spremenjen konvencije podpisal italijanski zunanji minister Schanzer, nakar se bi nemudoma pristopilo k izvedbi pogodbe po Lloyd Georgevem predlogu.

Kritičen položaj radi lokalnih železniških vprašanj.

Beograd, 14. julija. (Izv.) Kakor poroča »Journal«, sta se sestala na sklep vlade ministra Kumanudi in Stanić s Puceljem. Pri tem sestanku je minister Stanić povdarjal, da vodi vlada samo državno politiko ter da se zgradijo železnice samo v onih krajih, kjer je to najbolj potrebno. Minister Pucelj se s to izjavo prometnega ministra ni zadovoljil ter je izjavil, da zahteva njegova stranka za zgradbo železnic v Sloveniji 15 milijonov zlatih

frankov. Ta afera je povzročila naspotja tudi med drugimi strankami, ki povdarjajo posebno lokalne interese. Vprašanje posojila se nahaja vsled tega v veliki krizi in dognano je, da temu posojilu lokalni interesi silno škodujejo. Vlada sama je v zelo kritičnem položaju, posebno še, ker je na dnevnem redu jutrišnje seje narodne skupščine principijelno glasovanje o državnem proračunu.

Lloyd George za odgoditev plačil Nemčije.

Finančne reforme za sanacijo marke.

London, 13. julija. (Izv.) Odgovarjajoč na tozadevno vprašanje je Lloyd George izjavil, da je nemška vlada poslala reparacijski komisiji neko poročilo, v katerem se sklicuje na razne določbe versailleske mirovne pogodbe glede moratorija reparacijskih plačil, ki jih tudi sedaj ni plačala. Potrebno bo, da angleška vlada skupno z drugimi vladami resno prouči ta problem. Angleška vlada je mnenja, da je neobhodno potrebno, da se dovoli Nemčiji odgoditev reparacij, dokler ne uredi svojih financ. O sestanku s Poincarejem je izjavil, da ga v nastalih razmerah ni mogoče odlašati.

Pariz, 13. junija. (Izv.) V odgovoru na nemški memorandum z dne 12. t. m. priznava reparacijska komi-

sija, da so tudi plačila reparacij povzročila sedanji padeč nemške marke, vendar pa bi takojšnja izvedba finančne reforme, kakor jo priporoča reparacijska komisija, vse to zopet popravila. Komisija bo po sprejemu poročila garancijskega odbora o izvedbi teh odredb podala svoj odgovor, bržkone še pred 15. avgustom. Pripominja pa, da zapade dne 15. t. m. 32 milijonov zlatih mark v plačilo.

Berlin, 13. jan. (Izv.) Državni zbor je sprejel zakonski načrt, s katerim se pooblašča vlada, da lahko v slučaju nujne gospodarske potrebe po zaslišanju državnega gospodarskega sveta in odbora državnega zbora zviša uvožno carino in uvede tudi novo carino.

NA SLEDU MORILCEM RATHENAU?

Dessau, 13. julija. (Izv.) Mestni svet v Anhaltu poroča, da sta morilca ministra Rathenaua na anhaltstskem ozemlju. Policija je podzvela vse potrebne korake, da hermetično zapre vsak izhod iz ozemlja.

KONEC POGAJANJ Z RUSI V HAAGU.

Haag, 13. julija. (Izv.) Podkomisija za zasebno lastnino je sklenila sporočiti predsedniku ruske komisije, da bi bilo po večerajšnji izjavi ruske delegacije nadaljevanje pogajanj brezuspešno.

IZGON MADŽARSKIH HUJSKAČEV.

Budimpešta, 13. julija. (Izv.) Madžarska vlada se je pogajala z jugoslov. vlado glede onih družin, ki so bile izgnane iz Jugoslavije. Dobila je zagotovilo, da se smejo Madžari iz daridaiskega trikota vrniti. Povratak je

res bil dovoljen, a že pri Osijeku jih je sprejela vojaška straža, odvedla nazaj na madžarsko mejo in pri Szegedinu postavila na madžarska tla.

LETALSKE NEZGODE.

Rim, 13. julija. (Izv.) Italijansko letalo, ki je na poletu skozi Evropo, je moralo med Beogradom in Sofijo dvakrat pristati in sicer pri Nišu radi slabega vremena in pri Caribrodu radi skvarjenega benzina. Vsled tega je imel letalec 24 ur zamude.

BORZA.

Zagreb, 14. julija. (Izv. Sklepni kurzi.) Pariz 6.40, Curih 16, London 3.70, Berlin 19.50, Dunaj 0.295, Praga 1.76, Milan 3.77, Dolar 81, Budimpešta 0.65.

Curih 14. julija. (Izv. Predborza.) Zagreb 1.55, Dunaj 0.01%, žig. krone 0.02, Praga 11.15, Newyork 5.22, Berlin 1.15, Pariz 42.80, London 23.18, Italija 23.00, Budimpešta 0.42%.

kega naroda — muzik — politično pasivna, da je izobraženstvo brez vsakega vpliva in da se mladini že štiri leta vbija v srca in duhove rafinirana, jezuitska apologetika komunizma — se ne bomo čudili, če vidimo, kako se cinični despotizem roga celemu ruskemu narodu in preko njega vsemu ostalemu svetu.

Radi razumemo, da se Gorkemu študi ta cinizem ruskih komunističnih vladodržcev. Takih komunistov kakor je M. Gorkij je mnogo med mlado generacijo, več ali manj živi vsak idealen človek v sanjah o srečnem svetu, kjer ni bede in težav, kjer je človek človeku brat. A Gorkij so v jakobinski revoluciji, ki vklanja svoje prapore pred druhaljo, le balast ali v najboljšem slučaju dekoracija. Tudi krščanstvo je prvotno hotelo ustvariti novo družbo, podobno komunističnim idealom. In vendar so resnični kristjani goreli na grmadah in »veliki inkvizitor« (glej Dostojevskij, Bratje Karamazovi) je dokazoval samemu Kristu, da sodi na grmado, če misli zopet priti med ljudi in jim dati novih idej!

Komunistični cinizem triumfira. To je navsezadnje popolnoma — naravno. Mi se jakobincem in despotom ne čudimo, saj so bili v vseh časih in pri vseh narodih enaki in povsod so se ponavljale podobne borbe za človeško svobodo proti človeškemu egoizmu. — Čudimo pa se Gorkemu in vsem onim socialistom, ki vpijejo urbi et orbi »o ciničnem umoru v Moskvi«, o »nečloveški zločinski sodbi« itd. Če obstoja nekaj nečloveškega, mora biti nekaj človeškega. Če je en umor zločinski, mora biti zločinski tudi drugi umor. Če take pojave obsojamo, priznavamo gotove moralne zakone in pravni red. Če ne dopuščamo, da me sme močnejši ubiti, moram dopustiti, da nimam pravice ubiti slabjšega. Zato pa:

Kje ste bili socialisti, vi bojevnikji proti tiraniji, vi oznanjevalci človeškega bratstva, ko so v Rusiji streljali, vesili, morili tisoče in tisoče ljudi, ki so imeli istotako svoje mišljenje in svoj nazor o državi kakor ga imajo sedaj od boljševikov preganjani ruski socialisti?! Kje ste bili, ko je ruska inteligenca poginjala pod boljševiškim knutom, ko so umirali v ječah ruski pisatelji, učenjaki in umetniki? Kje ste bili, ko so trpele politično nedolžne žene, deca in starci?

Cinično ste se smejali, ko je umiral »buržoaski razred« v Rusiji. In cinično se smejejo boljševiki, ko se lahko igrajo z življenjem ljudi vašega mišljenja. Vse je sam cinizem, brezsrčno posmehovanje vsemu svetemu in zvišenemu, če ni v srcih globokega, delotvornega prepričanja o moralni in dejanski enakopravnosti vseh ljudi!

Boljšega človeka ne bo ustvarila poulična druhal, ki drvi za vsakim klobasarjem, ne bo ga vzgojila tudi razredna organizacija, zakaj boljši človek ni odvisen od premoženja in od enakosti železcev, temveč od revolucije v glavah in srcih. Ta revolucija je pač počasnejša, gre skozi mnogo etap, toda njeni plodovi so neuničljivi in večni. Nje ne ustvarja razredna borba za materialne dobrine, temveč duševna borba za ideje. Ni dovolj, če človek premaga prirodu; predvsem je treba, da premaga in vkroti samega sebe... Ko bo dosegel ta cilj, ne bo več tako strašnega prepada med komunističnim programom in komunistično prakso.

Darujte za 'Sklad otroške bolnice' v Mariboru.

Objave.

Š Savez špeditera Jugoslavije posekolija Maribor, poziva vse g. člane k seji, ki se vrši jutri, dne 15. julija ob 20. (8.) uri v kolodvorski restavraciji.

Š Mestni kino. »Mrtvaška roka« po romanu »Grof Monte Christo« drama v 6. činih se predvaja v petek, soboto, nedeljo in ponedeljek.

Sport.

: Gradjanski v Mariboru. Naše reprezentativno moštvo, ki je zastopalo pred kratkim po Španiji jugosl. sport in ki predstavlja največjo silo našega nogometa, igra v nedeljo 16. t. m. proti ISSK »Maribor«. Nastop tega znamenitega moštva v Mariboru pomeni v letošnji sezoni velepomenbeni sportni dogodljaj. Začetek tekmovanja je določen na 18. uro.

: Nesramna brezobzirnost. Sportve-reinigung »Rapid« je imela to nedeljo

ob 4. uri tekmovati z nekim graškim klubom, ko se je zvedelo za nastop Gradjanskega ob 6. uri je prestavil »Rapid« svojo tekmo od 4. ure na 1/6. uro. Ta sistematična nagajivost preseza že vse meje poštenosti ter lahko v tem slučaju izzove za nje dokaj neprijetne komplikacije. ISSK »Maribor« je s tem korakom »Rapid« zadet v interesu preko 20.000 kron.

Trgovina, obrt in industrija.

Carinjenje luksuznega blaga. Po zakonu o proračunskih dvanajstih za mesec julij je ukinjena prepoved uvoza luksuznega blaga z dne 1. marca t. l. in je uvoz luksuznega blaga zopet dovoljen počenši od 4. julija t. l. in sicer se ima plačati razen carine za luksuzno blago še luksuzna taksa, ki je določena v Uradnem listu št. 11 iz leta 1921 s 300 odstotki pribitka. Za predmete, ki jih potrebujejo industrijska in obrtniška podjetja za lastno proizvodnjo, plačajo na podlagi predhodnega

odobrenja generalne direkcije carine le polovico luksuzne takse. Ta brzodjavna naredba je dospela dne 7. julija na vse carinarnice in se s tem momentom izvršuje. Razen tega je dovoljen carine prosti uvoz strašne in zidne opeke v svrhu stavbene podjetnosti.

Trgovska pogodba med našo kraljevino in Poljsko. Ministrstvo trgovine in industrije obvešča trgovsko zbornico, da pričnejo v začetku avgusta pogajanja za sklep trgovske pogodbe med našo državo in Poljsko. Zbornica pozivlja tem potom vse zainteresente, ki se zanimajo za trgovske zveze s Poljsko in so zainteresirani na ureditvi direktnega prometa s poljsko državo, da najpозneje do 15. julija prijavijo svoje tozadavne želje in predloge zbornični pisarni.

Dobava katrana in umetnega asfalta. Smodnišnica v Kamniku razpisuje na dan 7. avgusta t. l. ofertalno licitacijo glede dobave 15.000 kg katrana iz premoga in 1500 kg umetnega asfalta. Predmetni oglas z natančnejšimi podatki je v pisarni trgovske in obrtniške

ke zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Dobava zimske obleke in kap za poštne uslužbence. Ministrstvo pošt in brzojavov v Beogradu razpisuje na dan 24. julija t. l. ofertalno licitacijo za izdelovanje zimske obleke in kap za poštne uslužbence. Ponudbe je predložiti najkasneje do 18. julija t. l. poštному ravnateljstvu v Ljubljani. Predmetni oglas z natančnejšimi podatki je v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Poslano.*

Marija Fekonja, bivša natakariča pri g. Pučkotu v Aleksandrovi cesti, me je obtožila radi žaljenja časti. V smislu poravnave izjavljam, da nimam nobenega vzroka njej v katerem si bedi oziru kaj očitati.

1166

Elza Fabjan.

* Za »Poslano« prevzame uredništvo le toliko odgovornost, v kolikor to določa zakon.

Kdor uporablja



ZLATOROG MILO

podaljša trajnost svojega perila.

Glavno zastopstvo in zaloga:

1156 12-1

R. BUNC in drug, Ljubljana - Celje - Maribor.



Bernhard Kellermann:

PREDOR.

Roman.
(Dalje.)

(10)

Maud je bila čudovito razpoložena. Zopet jo je imela najvedrejša volja — široka volja mladenke — in ta razigranost ni prenehala vso pot čez pozimski in negostoljubni ocean, dasi je Maca videvala samo pri obedih in zvečer. Smejoč se in veselo kramlajoč, je stopicala, zavita v kožuho, v tenkih čreveljcih iz pološčenega usnja, po poleđenih hodnikih krovišča.

Hobby je bil najbolj znana in priljubljena oseba na ladji. Od stanic za zdravnike in za plačarje gori do svetega poveljniškega mostiča, povsod je bil doma. Od ranega jutra do poznega večera ga na ladji ni bilo mesta, kjer se ne bi čul njegov zvonki, malce hohnjavi glas.

Allana pa ni bilo ne slišati ne videti. Ves dan je bil v poslih. Dve brzopremorniški pisarici, na stroj sta imeli s prepisovanjem njegovih pism vso pot dela čez glavo. Na stotine izgotovljenih in naslovljenih pism je ležalo v Allanovi stanici. Pripravljal se je na prvo bitko.

Potoval je najprej v Pariz. Odtod v Calais in Folkestone, kjer so pod morskoro ožino gradili predor, potem ko je bila Anglija odolela smešni bojazni pred sovražnim vpadom, ki bi ga lahko zaprečila z eno samo baterijo. Ondi se je Allan mudil tri tedne. Potem so potovali v London, Berlin, Essen, Leipzig, Frankfurt in zopet nazaj v Pariz. Allan se je po vseh teh krajih mudil po nekaj tednov. Dopolodne je delal zase, po obedu je vsak dan imel posvetovanja z zastopniki velikih tvrdk, z inženjerji, tehniki, izumitelji, zemljelovci, zemljepisci, raziskovalci morja statistiki in veljaki najraznovrstnejših vseučilišnih oddelkov. Z armado bistril glav, z možgani iz vseh evropskih krajev in koncev: iz Francije, Angleške, Nemčije, Italije, Norveške, Rusije.

Večerjal je z Maudo sam, razen če so baš pri njem bili gostje.

Maudina razpoložena je bila še zmerom izvrstna. Ovdušje dela in započeti, ki je plalo krog Allana, jo je oživljalo. Pred tremi leti, kmalu po poroki, je bila z Macom potovala do malega po istih krajih, in ondamu je le stežka odpuščala, da je večji del časa zapravljala s tujimi ljudmi in neumiljivimi opravki. Zdaj, ko je pojmla zmisel vseh teh posvetovanj in opravil, se seveda vse bilo do kraja drugače.

Časa ji je preostajalo, na si je ta časovni preostanek skrbno razdelila. Del dneva je posvečala svojemu otroku, potem si je ogledovala muzeje, cerkve in znamenitosti, kjer koli so bile. Na njenem prvem potovanju je bila le malokdaj deležna teh užikov. Mac jo je bil seveda spremljal, kamorkoli je pozelelela, toda kmalu je bila začutila, da njega vse te prelepe slikarske in kiparske umetnine, stare tkanine in dragotine nič kaj ne zanimajo. Rad pa je ogledoval stroje, delavišča, obsežne veleobrtne naprave, zrakoplove, tehnične muzeje, dočim njej vse to ni bilo ni malo razumljivo.

Zdaj pa je imela dovolj prilike in se je nasladovala s tisočeriimi krasotami, ki so ji Evropo tolikanj priljubile. Pohajala je gledališča, koncerte, če je le utegnila. Naslajala se je za Ameriko. Ure in ure je pohajkovala po starih cestah in ozkih ulicah ter fotografirala vsako malo prodajalnico, ki se ji je zdela »divna«, in vsako skrivljeno čelo starinske hiše. Nakupovala je knjige, obnovke iz muzejev ter oglednice starih hiš in novih. Te oglednice so bile odmenjene Hobbyju, ki jo je bil

zanje naprosil. Pošteno se je trudila, da bi zbrala svojo reč, toda za Hobbyja, ki ga je videvala rada, ji noben trud ni bil prevelik.

V Parizu jo je Allan pustil teden dni samo. Imel je v bližini Nantesa, pri Les Sablesih ob viseayski obali opraviti z zemljemerji, inženjerji in opravniki na ladjo, pa so se odpeljali na Ačore, kjer je bil Allan dalj nego tri tedne zaposlen na otokih Foyal, San Jorgo in Pico, dočim je Maud z Editho uživala najkrasnejšo pomlad, kar jih je bila kdaj doživela. Z Ačorov sta se prepejajala na tovornem parniku (edina potnika, kar je bilo Maud nad vse všeč!) prek Atlantika na otočje Bermudas. Ondi, v Hamrlitonu, sta se v svoje veliko veselje sestala s Hobbyjem, ki je bil »premeril to kratko pot« sem čez, da ju pričaka. Opravki na Bermudah so bili naglo izvršeni in v juniju so se vrnili v Ameriko. Allan je najel v Bronxu selski dvorec in enaka opravila kakor v Londonu, Parizu in Berlinu so se zdaj započela v Ameriki. Dan za dnem se je Allan posvetoval z opravniki, inženjerji, znanstveniki iz vseh mest Zedinjenih držav. Ker je pogostoma imel dolgočasne razgovore z Lloydom, je postajala javnost pozorna. — Časnikariji so vohali po zraku kakor hijene, ki jim je zadisala mrhovina. Govorice o čuda pustolovnih osnovah so se raznašale po Newyorku.

Toda Allan in njegovi zaupniki so molčali. Ko so izsliškovali njo, se je Maud smejala in ni črhnila ni besedice.

Konec avgusta so bile priprave dovršene. Lloyd je povabil na meeting blizu trideset prvih predstavnikov kapitala, veleindustrije in velebank; vabila je napisal svojeručno in jih je dal dostaviti po posebnih brzih silih, da je bila pomembnost tega posvetovanja tem bolj naglašena.

In dne 18. septembra se je vršilo to znamenito zborovanje v hotelu Atlantic, Broadway.

6.

Newyork se je tiste dni kuhal v vročinskem valu; zato se je Allan odločil, da se bo zborovalo na hotelškem nastrešnem vrtu.

Povabljeni, ki so večidel domovali zunaj, so bili dospeli danes; nekateri pa že včeraj.

Prilrumeli so v velikanskih, zaprašenih potovalnih avtomobilih z ženami, hčerami in sinovi iz svojih polletnih domovanj v Vermontu, Hampshiru, Mainu, Massachusettsu in Pennsylvaniji. Samovalci in molčavci so pribreževali od St. Louisa, Chicage in Cincinnatija v posebnih vlakih, ki se ni malo niso menili za nobeno postajo. Njih razkošne jahte so bile spravljene v dokih ob Hudson-Riveru. Trije Chicažani: Kilgallon, Muellenbach in C. Morris, so bili prispeli z brzoletnim zračnikom, ki preplave 700 milj dolgo črto Chicago—Newyork, Centralpark v osmih urah, in sportnik Vanderstyff je bil popoldne na nastrešnem vrtu Atlantica pristal s svojim enokrovnikom. Drugi zopet so dohajali pred hotel kot nepomembni potovalci, peš, z roko nesoč skrbno torbo.

(Dalje prihodnjič.)

Zahtevajte povsod »TABOR«!

Glavni urednik: Radivoj Rehar.

Odgovorni urednik: Rudolf Ozim.

* Listnik in izdajatelj: Konzorcij »Tabor«. — Tiska: Mariborska tiskarna u. d.

Mala oznanila.

Absolviran učenec državne trgovske šole s prav dobrim uspehom išče prakse v mariborski specerijski trgovini. — Prosi naslova na upravo tega lista pod št. 1904, da se pride osebno ponuditi. 1165 3-1

Delavci se vzamejo na hrano. Gosposka ulica št. 23 pri hišnici. 1169

Večja, čista soba z dvema posteljama, se išče za takoj. Cena postranska stvar. Pismene ponudbe pod »Achim« na upravo lista. 1162 3-2

Išče se prazna nemeblovana soba za takoj ali pozneje. Ponudbe pod »Prazna soba« na upravo. 1164

Brivnica »Union«, Glavni trg št. 1, sem popolnoma preurenil ter jo cenj. občinstvu priporočam. Koštomaj. 1167 2-1

Lovski pes, rujavo-belo »Ise«, sliši na ime Hek, ušel dne 13. t. m. Odda se proti nagradi Slovenska ulica št. 2, I. n.d.tr. 1170

Dobro mleko in drugi mlečni izdelki se dobijo v mlekarni Ivana Golob, Slovenska ulica št. 16. 1114 10-6

Prodajo se trije dresirani policejski psi volčje pasme. Interesenti se naj obrnejo na našo upravo. 1152 3-3

Solidna gospodična

išče sobo, eventualno tudi hrano pri boljši rodbini. Ponudbe na Mariborska tiskarna d. d., Maribor.

Trgovski vajenec

1151

se takoj sprejme pri tvrdki

Franjo Resnik

Maribor-Krčevina.

AMERIKANSKI Singer

šivalni stroji, dobijo se edino v naši lastni novi trgovini Maribor, Šolska ul. 2.

kakor tudi:

Singer igle

Singer olje

Singer sukanec

1127

Singer nadomestni deli itd.

Singer šivalni stroji za rodbinsko rabo in obrtniške svrhe.

Prodaja na mesečno odplačilo (24 mesecev)

Lastna mehanična delavnica za popravila vseh sistemov šivalnih strojev.

Singer šivalni stroji

Bourne & Co., New-York

Maribor, Šolska ulica šte. 2